附 加 题
班级：         姓名：         

1、用0、1、2、3能组成（     ）个不同的三位数，能组成（   ）个不同的两位数？


2、 ○、△、☆分别代表什么数？
　　(1)、○+○+○=18
　　(2)、△+○=14
　　(3)、☆+☆+☆+☆=20
　     　○=(    )    △=(    )    ☆=(    )
3、△+○=9     △+△+○+○+○=25
　   　△=(    ) ○=(   )
4、○+○+○=15，○+△+△=19，求△-○=(   )
5、有35颗糖，按淘气-笑笑-丁丁-冬冬的顺序，每人每次发一颗，想一想，谁分到最后一颗？ 

6、 按规律填数。
　　(1)1，3，5，7，9，(   )
　　(2)1，2，3，5，8，13(   )
　　(3)1，4，9，16，(   )，36
　　(4)10，1，8，2，6，4，4，7，2，(   )，（    ）
7、有两个数，它们的和是9，差是1，这两个数是(    )和(    )

8、汽车每隔15分钟开出一班，哥哥想乘9时10分的一班车，但到站时，已是9时20分，那么他要等(    )分钟才能乘上下一班车。

9、二(1)班小朋友排成长方形队伍参加体操表演。红红左看是第6名，右看是第2名，前看是第4名，后看是第3名。二(1)班共有(   )小朋友。


10、汽车场每天上午8时发车，每隔8分钟发一辆。那么从8时到8时40分，共发了(   )辆车？ 





11、一辆公共汽车上有6个空座位。车开到团结站，没有人下车，但上来了9人，空座位还有2个，上车的人中有(   )人站着。
12、两箱苹果都重40千克，从第一箱中拿出8千克到第二箱后，第二箱比第一箱多(   )千克。
13、学校校门的右边插了8面彩旗，每两面彩旗之间的距离都是2米，从第1面彩旗到第8面彩旗之间共有(    )米。

14、一个三位数，十位上的数字是9，正好是个位数字的3倍，三个数位之和是13。这个三位数是(   )

15、冬冬今年10岁，爸爸今年40岁，冬冬(   )岁时，爸爸的年龄正好是冬冬的2倍。

16、节日里，学校门前的彩灯从左到右按2个红3个黄4个蓝的顺序排列。从左到右看，第12只彩灯是(  )色，第36只彩灯是(  )。

17、把一杯水倒入空瓶，连瓶共重140克，如果倒入三杯水，连瓶共重260克。空瓶的重量是(   )克。
18、小红做计算题时，由于粗心大意，把一个加数个位上的8错误地当作了3，把百位上的6错当成了9，所得的和是138，所得的和是438，正确的和是多少？(写过程)
19、小明做计算题时，把被减数个位上的3写成了5，十位上的6错写成了0，这样得差是189，正确的差是多少？(写出过程)
20、一座5层高的塔，最上边一层装了2只灯，往下每低一层多装4只灯，最下面一层要装多少只灯？(写出过程)
21、每3个空瓶可以换一瓶汽水，有人买了27瓶汽水，喝完后又用空瓶换汽水，那么，他最式喝多少瓶汽水？(写出过程)
22、哥弟俩共有邮票70张，如果哥哥给弟弟4张邮票后还比弟弟多面手多2张，哥哥原来有邮票多少张？(写出过程)
23、最大的两位数和最小的三位数相差(   )。
24、甲数比乙数少15，乙数是28，甲乙两数的和是(    )。
25、列式计算
　(1.)一只手有5个手指，那么两个人共有多少个手指？

(2.)有4盆黄花、5盆红花，每盆都开6朵花，一共开了几朵花？
